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Verksamheten 2020 har präglats av Coronapandemin som gjort att samhället gått på halvfart, trots detta har vi haft 10 styrelsemöte samt ett årsmöte under året i byalaget. En fråga som varit övergripande under året är hur vi får fler att engagera sig i utvecklingen av Glava. Det har i hela landet funnits ett ökat intresse för att flytta ut på landsbygden, vilket vi även märkt av i Glava. Styrelsen gjorde en inventering av hus som var obebodda men som bedömdes möjliga till året runt boende och fann närmare 50 fastigheter som var i det skicket. Vi har genom samtal med enskilda fastighetsägare, information på hemsidan och artiklar i Glaväringen försökt öka intresset till försäljning eller uthyrning av fastigheterna. Några har visat sig intresserade vilket gjort att vi förmedlat vidare till olika intressenter. Det är enligt styrelsen den viktigaste frågan att vi blir fler invånare i Glava för att kunna utvecklas och därför kommer vi fortsätta även kommande år med det arbetet.
Kommunen har efter påverkan från oss utvecklat området vid skolan för en säkrare trafikmiljö, men orkade inte färdigställa gång och cykelvägen mellan skolan och ICA vilket har gjort att vi haft flera kontakter med kommunens ledning för att påverka så gång och cykelvägen färdigställs.

Styrelsen har även varit aktiv i arbetet med att ta fram ett underlag för projektansökan till Arvsfonden för att bygga ett motionsspår med utegym. Ansökan har färdigställts och överlämnats till Hillringsbergs IF som äger anläggningen och därmed kan gå vidare med en ansökan.

Möjlighet till uppställningsplats för husbilar och husvagnar har undersökts men de förslag som funnits har inte varit möjliga att genomför varför vi får söka vidare för att hitta lämplig etablering.

Kommunen beslutade att stänga köket på Lövåsen pga svårigheter att få personal. Därför sökte vi möjligheter att återuppta verksamheten med en lokal gruppering men de har under vintern meddelat att de inte går vidare varför vi får ta nya tag för att få i gång verksamheten.

Den gamla järnvägslinjen mellan Bergsviken och Glasbruket har vi på olika sätt arbetat för att den kunde bevaras som gångstråk med röjningsarbeten samt begäran om att uppmärksammas i samband med planläggning av Glasbruket.
Vattennivån i Glafsfjorden ökade på ett sådant sätt att flera ortsbor blev oroade och hörde av sig till byalaget vilket ledde till att vi tillskrev länsstyrelsen och kommunerna om att arbetet med att säkra så att vattennivån i Glafsfjorden inte ökar måste fortsätta, vi anser att det inte räcker med muren i sundet mot staden,

 Verksamheten har 8 betalande medlemmar.
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